
ATA   DA   TRIGESSIMA   NONA   (39a)   SESSAO   ORDINARIA   DA   CAMARA
MUNICIPAL    DE   VEREADORES    DE    BOM   JESUS    DA   SERRA    BAHIA
REALIZADA EM 01  DE JUNHO DE 2022.

Ao  Primeiro  dia  do  mss  Junho  de  2022,  as  18h    (dezoito  horas),  no  salao  de
reuni6es da Camara Municipal de Vereadores de Born Jesus da Serra -Bahia,
realizou-se a Trigesima  Nona (39a)  sessao ordinaria da  Legislatura 2021/2024,
da referida Camara, tendo como Presidente o Vereador -Florindo Alves Teixeira
;  Primeiro  Secretario  -  Carlos  Moreira  de  Oliveira    (Em  substituigao  do  titular
legal do cargo  -  Vereador lvanilton Prates de Souza que se encontrava ausente)
; Segundo Secretario -Rafael Alves Silva. Feita a chamada nominal de presence
registrou-se  o  comparecimento  dos  seguintes  vereadores  Carlos  Moreira  de
Oliveira,   Everaldo   Rocha   Mendonga,   Florindo   Alves   Teixeira,   Mauricio   de
Oliveira Braga,  Rafael Alves Silva, Romilda de Oliveira Santos Carmo e Ronilson
Alves  Santos.   Estando  ausentes  os  vereadores  Claudemir  Galdino  Freire  e
lvanilton  Prates  de  Souza.  E  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a  sessao,
autorizou  a  leitura  das  materias  constantes  no  expediente  do  dia,  a  saber:
Indicagao 035/2022 -Vereador Mauricio -Que indica ao Prefeito  Municipal  no
sentido  de viabilizar,  por  intermedio dos  setores competentes,  a  instalagao  de
coletores  de  lixo  -  na  Pracas  pdblicas  da  cidade  e        dos  povoados  deste
Municipio;  Indicagao  036/2022  - Vereador  Everaldo  -  Que  lndica  ao  Prefeito
Municipal que solicite ao setor competente crit6rios  para a  poda de arvores  na
area  urbana  da  cidade  de  Born  Jesus  da  Serra,   Distrito  e  Povoados  deste
municipio;  lndicagao  037/2022 -Vereadora  Romilda  - Que  lndica  ao  Prefeito
Municipal  ,  para que atrav6s da Secretaria Municipal de Obras e lnfraestrutura,
viabi]ize a pavimentagao e o calgamento do inicio da  Rua  Henrique  Pereira de
Magalhaes  -     a   iniciar-se   no  campo  de  futebol;   Requerimento  002/2022  -
Vereadora   Romilda   -   Que   Requer   esclarecimento   sobre   os   gastos   com
combustiveis utilizados para abastecer os onibus do transporte escolar no ano
de  2021   no  valor  de  R$  12.863,96;   Projeto  de  Lei  003/2022  -do  Executivo
Municipal que -"Disp6e sobre a criagao do Servigo de lnspegao Municipal -SIM
de   Born   Jesus   da   Serra,   estabelece   normas,   penalidades   e   da   outras
providencias"  -  Cujo  Projeto  foi  encaminhado  a  Comissao  Competente  para
emissao de Parecer ; Oficio 012/2022 -Leoman dos Reis Couto -Solicitagao de
uso da tribuna livre,  para abordar o tema do Projeto de Lei do SIM ( Servigo de
inspegao   municipal);    Oficio   017/2022   -   Everaldo   Andrade   de   Oliveira   -
Solicitagao  de  uso  da  tribuna  livre,  para  tratar  a  respeito  do  Projeto  de  Lei
003/2022  -    criagao  de  Servigo  de  inspegao  municipal  (SIM).  E  em  seguida  o
Senhor Presidente convidou a fazer o uso da palavra por 05 minutos,  o Senhor
Everaldo Andrade -  Secretario de Agricultura  do  Municipio - Que  explanou  a
necessidade  de  se  tramitar  o  Projeto  de  Lei  003/2022  que  ``disp6e  sobre  a
criagao  do  Servigo  de  lnspegao  Municipal  -  SIM  de  Born  Jesus  da  Serra,
estabelece  normas,   penalidades  e  da  outras  providencias".   Em  carater  de
urgencia   urgentissima   para   que   o   municipio   nao   perca   alguns   beneficios
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oriundos  de  programas  que  esta  correndo  at fas.  A  exemplo  de  convenio  de
assistencia t6cnica para acompanhar os produtores de leite e produtos agricolas
do  municipjo.  Onde  a  fiscalizagao  torna-se  cada  vez  mais  rigida  no  tocante  a

produgao de alimentos surgindo a necessidade de capacitar tais  produtores,  e
para  tanto,  requer a  aprovagao do  projeto  de  criagao  do  Servigo de  lnspegao
Municipal  -  SIM  -  E  se  colocou  a  disposigao  do  plenario  da  Camara  e  das
comiss6es para quaisquer esclarecimentos acerca do projeto mediante todos os
seguimentos envolvidos. Everaldo esclareceu que o SIM nao fara fiscalizagao de

produtos  animais,  pois  trata-se  de  uma  competencia  da  ADAB.  0  SIM  da fa
condig6es  legais  para  que o  produtor produza dentro da sua  propriedade com
selo de qualidade para levar os seus produtos aos mercados da regiao, para que
as  pessoas  nao fiquem  a  merce  de  fontes  de  rendas tais  como,  emprego  de
prefeitura,   aposentadorias,   programas  do  governo  e  outros.   0  SIM  sera  a
ferramenta  competente  para  o  trabalhador  rural  produzir  e  obter  sua  renda

pr6pria.  E em  seguida o  Senhor Presidente convidou  o Senhor Leoman  Couto
para fazer o uso da palavra e o mesmo expressou satisfagao pelo fato do projeto
de criagao do SIM estar tramitando na Camara,  uma  luta que teve inicio desde
o  ano  de  2018  e  que  busca  o  fortalecimento  da  produgao  rural,  uma  vez que
aprovado.  Leoman falou de uma estimativa de valores que vein sendo investido
no  municipio  atrav6s  de  Associagao  de  Produtores  em  Mandacaru,   Bengo,
Mumbuca e Samambaia.  E os agricultores precisam obter o Selo da Agricultura
Familiar  para  valorizar os  produtos,  pois  com  o  mesmo  o  produto  podefa  ser
exposto a venda nas prateleiras dos supermercados locais, regionais, e tambem
serem encaminhados para outros estados. A primeira exigencia dos mercados
consumidores e o selo de expensao no produto, o municipio ja conta com apoio
do  SEDASB,  de  equipe  de  assistencia  t6cnica,  por6m  necessita  do  selo  de
expensao. E concluiu pedindo apoio da Camara na aprovaeao do projeto em prol
dos produtores do municipio. Em seguida passou-se para o Pequeno Expediente
e  a  palavra  foi  concedida  ao  Vereador  Ronilson  que  manifestou  favofavel  as
indicag6es lidas na ordem do dia,  assim como ao projeto de lei  para criagao do
SIM -Selo de  lnspegao  Municipal.  Em  seguida o Vereador Mauricio fez o  uso
da  palavra  e  pediu  apoio  de  seus  pares  na  aprovagao  de  sua  indicagao  de
ndmero  035/2022  que  pede  a  instalagao  de  lixeiras  nas  pragas  da  cidade,
Distritos  e  povoados,  visando  contribuir  com  a  limpeza  e  meio  ambiente.  Em
seguida a palavra foi concedida ao Vereador Everaldo que pediu apoio de seus

pares a sua indicagao 036/2022 que pede a gestao municipal que adote crit6rios
na  poda  das  arvores  em  logradores  pdblicos  no  ambito  do  municipio.  Onde
recentemente houve urn servigo de poda que provocou descontentamento total
da populagao.  E por esse motivo ele esta apresentando tal    indicagao e pede o
voto dos seus  pares  na aprovagao da  mesma.  Everaldo expressou  satisfagao
por estar  recebendo  na  Camara  o  projeto  de  lei  de  criagao  do  SIM,  onde  os
produtos da agricultura familiar necessitam do selo para serem comercializados
de forma legal.  E o fato de aprovar este projeto sera mais uma forma de ajudar
a   agricultura  familiar  do   municipio.   Em   seguida   a   palavra  foi   concedida   a
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Vereadora  Romilda  que  disse  que  na  condigao  de  membro  da  Comissao  de
Sadde e Meio Ambiente ira apreciar o projeto de criagao do SIM,  no mais breve
espago de tempo possivel  mediante a importancia do apoio e valorizagao aos
agricultores  familiares  do  municipio.  Romilda  parabenizou  Leoman  e  todos  os
demajs  presidentes  de  associagao  que  vein  lutando  pelo  desenvolvimento  da
agricultura familiar.  E  pediu  apoio e voto dos seus pares a  indicagao 037/2022

que pede o calgamento da Rua Henrique Pereira Magalhaes que por se tratar de
uma rua de entrada da cidade e que precisa ser cartao postal para os visitantes,
urge tamb6m a necessidade do calgamento para coibir a poeira que causa serios
transtornos a satlde dos moradores.  E o local requer investimento de tal ordem
ate  porque  novas  ruas e  logradouros,  oriundos de  loteamentos  no entorno da
localidade serao beneficiados com o calgamento da rua.  Romilda direcionou-se
ao  Secretario  de  Meio  Ambiente,  que  se  encontrava  presente,  no  tocante  a
regulamentagao  de  poda  das  arvores,  conforme  indicou  o  Vereador  Everaldo
Mendonga,   pois  recentemente  foi  feito  urn  servigo  de  poda  que  ocasionou
descontentamento a todos de modo geral. A poda precisa ser feita de forma que
nao prejudique a  beleza e a valorizagao do sistema de arborizagao da cidade.
Que   as   pr6ximas   podas   sejam   feitas   com   planejamento.   Inclusive  a   Rua
Henrique Pereira Magalhaes necessita de urn servigo de poda das arvores,  mas

que seja urn servigo planejado para permanecer a sombra e o embelezamento
das ruas.  Romilda disse que 05 de junho sera  Dia  Mundial do Meio Ambiente e
em  homenagem  a  tal  dia  seu  voto  sera  favoravel  a  indicagao  do  Vereador
Mauricio para que as lixeiras que ja existiam no municipio sejam reestruturadas

para conservar o  Meio Ambiente.  A Vereadora falou  sobre o seu  requerimento
002/2022  - onde  o  municipio  vivenciou  epis6dios  de  falta  de  combustivel  em
veiculos de transporte escolar. E no ano passado foram pagos notas e processos
para  o  transporte  escolar  sendo  que  nao  havia  aulas  presenciais,  as  aulas
funcionaram  na  modalidade  remota  e  online.  E  destarte  pede-se  ao  Governo
Municipal   no  sentido  de  justificar  este  gasto  de   mais  de   12   Mil   reais  com
transporte  escolar  no  ano  de  2021.  Em  seguida  a  palavra  foi  franqueada  ao
Vereador Carlos e manifestou apoio  para indicagao do Vereador Mauricio para
coleta de lixo,  assim como as demais indicag6es,  onde ressaltou que ele e urn
defensor do projeto de arborizagao da cidade, ao longo dos 22 anos que atua na
Camara.  E  espera que o  Prefeito veja com carinho urn  projeto de arborizagao
total da cidade.  Durante a semana atual  houve uma polemica sobre a  poda de
algumas  plantas,  que  tamb6m  eram  podadas  da  mesma  forma  no  governo
anterior.  E  preciso  parar  com  essas  picuinhas  e  trabalhar  unidos,  para  que  o
municipio  cresga  e  desenvolva  mais.   E  no  tocante  ao  calgamento  da   Rua
Henrique Pereira, o setor competente ja fez a medigao do local e o projeto ja esta
em   execugao,   para   realizagao  do   calgamento.   E  concluiu   que   no  Grande
Expediente fa fa explanagao acerca do projeto de criagao do SIM.  E em seguida
o Vereador Rafael  fez  uso da  palavra e  parabenizou  a  indicagao do Vereador
Mauricio e disse que a  coleta de  lixo  requer uma  buzina diferenciada  no carro

que faz a  coleta,  para  que os  moradores  saibam  o  exato  momento  em  que o
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mesmo esta passando nas suas residencias,  para colocar o lixo para a coleta.
Evitando que o lixo seja colocado antes ou depois deste  momento e ficando a
merce  de  cachorros,   urubus   entre   outros   que  arrastam   o   lixo   pelas   ruas
causando desordem  e sujeira.  Rafael  disse que sera favofavel  a  indicaeao de
Everaldo,   mas  e  como  Carlos  falou,  ja  houve  podas  do  mesmo  nivel  nos

governos anteriores.  Mas por ser urn sistema democratico ele respeita a atitude
de pessoas que vao para as redes sociais criticar o Prefeito e a Administragao
Municipal.  Rafael  tambem  cobrou  a  sua  indicagao  106/2021  para  reforma  dos

postos de sadde de Agua Bela, Tabua,  Bonfim do Amianto e sede,  para melhor
conforto  dos   usuarios,   enquanto   aguardam   para   serem   atendidos.   Cobrou
tamb6m a indicagao 067/2021, que pede urn Carro Limpa Fossa para atender ao
municipio de modo geral.  Rafael cobrbu sua indicagao 051/2021  para cerca da
Barragem de Patos dos Teixeira, com banheiro pdblico e cocho para os animais
nao terem acesso com a agua diretamente no lago e tamb6m evitar residuo de
6Ieo  na agua -   que 6 de consumo  humano,  que se face  logo  uma cerca com
arame farpado ou tela  bern como  urn  sangrador com  manilha  para  nao correr
risco  de  a  barragem  romper.  Pois  se  trata  de  uma  barragem  que  socorre  o
municipio  todo  ano.  Em  seguida  passou-se  para  a  ordem  do  dia  e  o  Plenario
aprovou  por  unanimidade  de  seis  votos  favoraveis  as  seguintes  indicag6es:
lndicagao 035/2022 -Vereador Mauricio -Que indica ao  Prefeito  Municipal  no
sentido de viabilizar,  por intermedio  dos  setores competentes,  a  instalagao  de
coletores  de  lixo  -  na  Pragas  pdblicas  da  cidade  e        dos  povoados  deste
Municfpio;  lndicagao  036/2022  -Vereador  Everaldo  -  Que  lndica  ao  Prefeito
Municipal que  solicite ao setor competente criterios para a  poda de arvores  na
area  urbana  da  cidade  de  Born  Jesus  da  Serra,   Distrito  e  Povoados  deste
municipio;  lndicagao  037/2022 -Vereadora  Romilda  -Que  lndica  ao  Prefeito
Municipal  ,  para que atrav6s da Secretaria  Municipal de Obras e lnfraestrutura,
viabilize a pavimentagao e o calcamento do inicio da  Rua  Henrique  Pereira de
Magalhaes  a   iniciar-se  no  campo  de  futebol.   Em   Seguida  passou-se  para
votaeao   o   Requerimento   002/2022   -  Vereadora   Romilda   -   Que   Requer
esclarecimento sobre os gastos com combustiveis utilizados para abastecer os
6nibus  do transporte  escolar  no  ano  de  2021  no  valor de  R$  12.863,96.  Cujo
Requerimento foi  aprovado  por seis votos favoraveis.  Em  seguida  iniciou-se o
Grande  Expediente  e  o  Vereador  Everaldo  fez  o  uso  da  palavra  e  falou  da
importancia do projeto do SIM  na responsabilidade de fiscalizar os produtos de
origem animal e vegetal.  Onde produtores de mel precisam da emissao do selo

para que os produtos possam ser expostos e vendidos nos com6rcios em geral,
assim   como  os  derivados  da   mandioca  e  a  cadeia   produtiva  do   leite.   Os

produtores locais,  a partir da emissao do selo,  podefao fornecer seus produtos
nao somente  para o comercio local,  mas  para a alimentaeao escolar e outros.
Onde o grande desafio da agricultura familiar 6 a comercializagao de produtos.
E se colocou a disposigao para que o projeto possa ser discutido,  apreciado e
votado  no  mais  breve  espago  de  tempo  possivel,   pela  Casa.   E  sobre  as
discuss6es voltadas para o Meio Ambiente ele reconhece a grande importancia
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dos  coletores  de  lixo,  uma  vez  que  se  obtenha  o  apoio  e  compreensao  da
populagao  local  -  colocando  o  lixo  de  forma  correta,   no  momento  certo.   0
Vereador falou tambem da importancia de se ampliar a pavimentagao das ruas,
conforme   indicagao   da   Vereadora   Romilda,   assim   como   o   requerimento
apresentado   pela    mesma,    que   pede   jnformag6es   sobre   os   gastos   de
combustiveis em urn periodo em que nao houve aulas presenciais. Assim como
o carro limpa fossa indicado pelo Vereador Rafael,  que ira ajudar e muito,  uma
vez que a cidade nao possui ainda sistema de rede de esgoto.  E sobre a poda
das arvores, a lei considera legal desde que nao venha causar danos a arvore,
mas quando tira o embelezamento e a sombra, conforme foi feita, 6 considerado
crime ambiental.  E  por isso ele apresentou  a  indicagao,  pois conforme foi feito

pode  ocorrer ate  mesmo  a  morte  da  planta.  E  o Vereador  Carlos  aparteou  o
orador  e  disse  que  quando  o  mesmo  era  Secretario  de  Agricultura  e  Meio
Ambiente,  no governo anterior,  houve execugao das arvores do hospital,  o qual
Everaldo sabia que era  proibido,  por6m  reconheceu como  urn ato legal.  Agora

que o mesmo 6 oposieao consegue enxergar como erro da gestao atual urn fator
de mesma natureza. E a palavra retornou ao Vereador Everaldo que respondeu
que  havia  uma  solicitagao  dos  moradores  e  uma  justificativa  de  danos  as
calgadas  e  por  isso  foi  autorizado.  Se  a  administragao  atual  apresentar  urn
relat6rio t6cnico justificando a necessidade ele podera concordar. Mas nao basta

que se justifique para ele,  a informagao tern que ser para a sociedade que esta
a  cobrar.  Sabe-se  do  caos  que  e  o  impacto  ambiental  e  as  arvores  tern  urn
grande  poder  de  controlar  a  temperatura  e  outros  impactos.  E  nao  se  pode
permitir algo que infrinja a lei atingindo o bern-estar da sociedade.  Urn exemplo
claro  do  desequilTbrio  ambiental  se  da  pelas  chuvas  em  excesso,  calor  e  frio
excessivos.   E  a  situagao  ambiental   precisa  ser  discutida  sem  o  merito  de
situagao  ou  oposigao,   mas  sim  considerando  o  bern-estar  da  populagao  do
municipio.  E  considerar o  servigo feito  como  poda  e ferir a  lei  que veda  o  ato
conforme foi feito.  Em seguida o Vereador Ronilson fez o uso da palavra e disse

que ele antecipa o seu voto como favoravel ao projeto do SIM porque confia na
competencia  do  Prefeito  e  do  Secretario  Everaldo.  Em  seguida  a  palavra  foi
concedida a Vereadora  Romilda,  que agradeceu a seus  pares  pela aprovagao
de sua indicagao,  e expressou alegria em saber que em breve sera executada.
Agradeceu tambem pelo apoio ao requerimento que solicita informag6es,  pois 6
clever do vereador saber dos  investimentos que foram  feitos e  aparecem  nas
paginas do TCM de forma obscura. E quando as prestae6es de conta chegarem
para ser aprovadas eles saberao em que estao votando.  E disse a Carlos que
sobre a poda das arvores ela nao considera isso como critica,  por se tratar de
urn  municipio  pequeno  onde  todos  se  conhecem,  6  importante  haver  dialogo
entre executivo municipal e seguimentos diversos. E o caso da poda das arvores
nao esta sendo visto com olhar de oposigao, e sim de moradores que querem a
cidade bonita e organizada. E por isso se coloca as indicag6es referente a esses
itens que visam a melhoria do ambiente.  E leu urn trecho falando dos beneficios

que a arborizagao urbana traz aos moradores de modo geral. Onde se aproxima
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do  aniversario da  cidade,  festejos juninos entre outros.  E  a  cidade  ira  receber
turistas onde a poda em formato arredondado mantem a estrutura da arvore e a
beleza  paisagistica.  E  quando  ela  pede a  poda  das arvores  da  Rua  Henrique
Pereira Magalhaes,  deixa claro que precisa ser de forma  regular para que nao
se   tire   a   comodidade   sombria   para   as   pessoas   que   ficam   apreciando   a
paisagem,  assim  como  os  alunos  da  Escola  lsaura  Curcino  que  utilizam  a
sombra nos momentos de espera.  Romilda disse que recebeu no dltimo sabado
o projeto Sine Bahia do Governo do  Estado -   onde conseguiu fazer a emissao
de quase 100 RG's -Priorizando as pessoas mais carentes que precisavam do
documento.  E concluiu lembrando urn projeto de arborizagao feito na sua gestao
de   sadde,   com   a   participagao   de   seguimentos   diversos,   no   qual   o   atual
Secretario  de  Meio Ambiente  participou  como  sindicalista.  Onde  alguns  PSFs
foram comtemplados com arborizagao.  E o municipio precisa de parcerias.  Em
seguida a palavra foi concedida ao Vereador Carlos que disse que sempre lutou

pela  arborizaeao  total  da  cidade  e  confia  na  competencia  do  Secretario  de
Agricultura e Meio Ambiente para que todos juntos possam lutar pela conquista
deste  pleito.  Carlos  disse  que  foi  oposigao  por  dois  mandatos  na  Camara  e
sempre que havia algo acontecendo ele procurava as secretarias competentes
antes  de  trazer  o  problema  para  o  plenario  da  Camara,  isso  sim  e  dialogo.
Por6m,    quando    as    secretarias   competentes    nao   tomavam    as   devidas
providencias, ai sim, ele trazia o caso para a tribuna da Camara.  E sempre teve
a  humildade em  parabenizar as ag6es importantes que a oposigao faz  para  o
municfpio,  porem  a oposigao nao age desta forma,  quando a situagao faz algo
de  born.  Exemplo disso foi  quando a  gestao atual,  para  resolver urn  problema

que as gest6es anteriores ficaram  16 anos fazendo e desmanchando,  trata-se
do calgamento em  frente a  lgreja  Matriz,  onde a atual  gestao fez  urn  brilhante
trabalho e  resolveu  o  problema.  Mas  quando  a  obra  estava  em  andamento a
oposigao atacava nas redes sociais crjticando que o governo atual havia feito urn
piscinao em frente a  igreja.  E  uma vez que a  obra foi  concluida,  e o  problema
solucionado,  a oposigao  nao teve a  humildade de  parabenizar a secretaria de
obras  pelo  brilhante trabalho  que fez.  Assim  como  a  Prape  da  Lagoa  que  por
conta da seca  baixou  o volume de agua e criticas e  mais criticas surgiram  por
conta das areas verdes que murcharam,  porem quando choveu que tudo ficou
bonito,  ninguem  veio  a  elogiar  nas  redes  sociais.  E  sobre  o  requerimento,  a
administragao  vai  justificar  a  ocorfencia  dos  gastos.  Onde  foi  citado  que  nao
houve aula presencial, mas os transportes escolares levavam os kits de merenda
na  zona  rural.  Os  6nibus  levavam  alunos  para  exames  escolares  em  outras
cidades,  a  exemplo  do  Enem.  0  gasto  foi  em  beneficio  da  pr6pria  populagao
estudantil.  Carlos  disse que  a  instituigao  do  selo de  inspeeao foi  indicagao  de
sua autoria,  para que os produtores pudessem comercializar os seus produtos
no  ambito  do  municipio e tambem  exportar para  cidades vizinhas.  E  o  projeto
sera encaminhado para comissao que ira avaliar e encaminhar para apreciagao
do plenario que tefa o acompanhamento da assessoria juridica durante todo o

processo de apreciagao.  E aconselhou ao Presidente da Comissao a convidar o
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Secretario  de  Agricultura  e  o  Senhor  Leoman  a  participarem  da  reuniao  da
comissao na apreciagao do mencionado projeto.  E concluiu que a Camara esta
para votar naquilo que for interessante para o povo do municipio.  Em seguida o
Vereador  Mauricio  fez  o   uso  da   palavra  e  disse  que  assim   como   Carlos
aconselhou,  ele -   na  condigao de  Presidente da  Comissao,  ira  convocar uma
reuniao  com  os  demais  membros  da  Mesma,  assim  como  o  Secretario  de
Agricultura  e  o  Senhor  Leoman  e  demais  pessoas  ou  seguimentos  que  se
fizerem necessarios para apreciagao do projeto.  Em seguida agradeceu a seus
pares  pela aprovaeao de sua  indicagao.  E  concluiu  se colocando a  disposigao
para o que for melhor para o municipio.   E nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessao e autorizou a mim,  Humberto
Amaral Carneiro -secretario desta Casa -a lavrar a presente ata -  que sera lida
na pr6xima sessao,  sendo devidamente assinada pelos Vereadores presentes,


